11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.11.2005 10:39:54

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 27.11.2005 17:30:25

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12990/answer/12991




YBaxaemas Kcenusi! Heo6xoguMo cuenaTh IOCEB MOYHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTUOMOTUKAM M UCKJTIOUUThL 3a00/1eBaHus reHuTanui. ECIi eCcTh MMOJI0BOM apTHED - HEOOXOOUMO
obcemoBaTh ero. Yoauu!



